

昨日和平区中小学全面返校复课

11月10日,经过两天居家学习后,和平区全区中小学生全部返回校园正常上课,成为全市第一个全面复课的区。

此次沈阳强降雪给沈阳的城市运转带来短暂不便,为确保师生安全,全市各级各类学校停课,校车停运。11月10日,经过两天居家学习后,和平区全区中小学生全部返回校园正常上课,成为全市第一个全面复课的区。本报记者采访了相关负责人。

最早恢复校园教学秩序

11月9日下午,在和平区各学校就读的学生家长们陆续得到通知,11月10日恢复上学。10日上午8时,和平一校家长王先生送孩子上学时看到,学校周围的路况畅通,学校附近的街路积雪已清除,校园基本恢复正常秩序,仅暂停了课后第二时段的服务。



大雪过后,部分学校开学了。

辽沈晚报记者 王迪 摄

1500多名志愿者清理背街小巷

原来11月9日,在沈阳市除雪调度会议后,和平区委书记刘志寰、代区长张德立即组织召开除雪工作推进会,夜查辖区除雪情况,重点查

看了中山广场、中华路、南京街、市府大路、青年大街等街路除雪情况。区级领导深入包保街道,调度一切力量参与除雪。

当天下午,全区各机关单位1500名志愿者赶到白杨路、南市场街道,对小街小巷进行积雪清理。在南十二纬路沿线、云集街沿线,志愿者们主动承担了积雪较深、路面不平的区域,拿着扫帚、铁锹、雪铲等工具投入到清雪工作中。

老师们线上教学 校领导动手扫雪

接到暴雪预警后,和平区教育局在第一时间制定应急预案,学校从7日晚上开始加强值班值守人员数量,采取白天+夜间轮流值班巡逻,随时关注学校校园的安全状况。8日-9日,为保障学生居家期间正常学习生活不被打乱,学校安排任课教师有序开展线上教学。学校领导班子成员及没有教学任务的老师到校参与校园内除雪。

除雪工作从9日下午持续到10日凌晨6点

据记者了解,和平区教育系统内47个单位和基层党组织518名党员志愿者全部上路除雪。和平区教育局与学校一对一包保队与全区47所学校的师生、家长也都参与到学校的除雪工作中。

除雪工作从9日下午开始,一直持续到10日凌晨6点钟左右,在街道、城建、城管及消防工作人员紧密配合下,学校完成了校园及校园周边的除雪工作。保证了10日和平区各校园恢复正常秩序,孩子们顺利回到校园正常上课。

辽沈晚报记者 王月宏

菜价稳中有涨 粮油价格平稳

暴雪过后什么最贵?叶菜!在沈阳一些菜市场,新鲜的茼蒿、油麦菜、菠菜等绿叶蔬菜,价位略列当日价格榜前三,联手突破10元/斤。冬季的当家蔬菜大白菜,价格也达到2.68元每斤。物价部门预测,短期内蔬菜价格仍将维持在较高区间。

部分叶菜价格普涨2成

昨日下午,沈阳市和平区地利生鲜某连锁店内,茼蒿价格达到了13.8元/斤,油麦菜、菠菜价格也紧随其后,达到12.8元/斤。冬季的当家菜大白菜2.68元/斤,购买一棵大白菜需要花费30元上下。就连冬日的看家蔬菜绿茄子的价格,也随着其他蔬菜水涨船高,升至8元/斤。

售货员介绍,降雪前绿叶蔬菜就因为气温下降,地产大棚菜尚未大批量上市等原因,价格偏高。但一场暴雪过后,绿叶蔬菜的价格又普遍上涨2成左右,大葱、香菜等品种,价格上涨更是接近5成。

有顾客现场开玩笑表示,不买菜了,找家自



物价部门预测,短期内蔬菜价格仍将维持在较高区间。

辽沈晚报记者 王迪 摄

助火锅解馋去。

降雪影响农副产品价格

沈阳市发改委日前发布的价格监测数据显示,受大雪影响,沈阳市肉蛋菜价格均出现不同

程度上涨,其中蔬菜价格上涨明显,粮油价格相对平稳。

11月8日,在重点监测的20种蔬菜中,18涨2降,平均价格为4.38元/500克,比11月5日上涨0.33元/500克,涨幅为8.23%。其中绿茄子、青椒、尖椒、油菜、土豆5个品种涨幅在10%以上。

此外,受生猪价格上涨带动,加上降雪天气影响,猪肉价比降雪前上涨1.7%,各部位平均价

格达到15.71元/斤。鸡蛋价格从5.76元/斤上涨至5.92元/斤,涨幅达2.85%。

物价部门表示,近日的降雪对农副产品运输带来一定影响,尤其不利于蔬菜生长、保存。预计近日我市肉蛋菜价格或稳中有涨,尤其蔬菜价格仍会在较高区间运行。市发改委将继续做好市场巡视巡查,强化价格监测预警,遇价格异常波动及时报告。

辽沈晚报记者 王琳

相关新闻 大民屯蔬菜基地全力保供沈阳市场

最近几天,辽宁地区遭受暴雪天气侵袭,沈阳周边尤其是新民大民屯镇作为蔬菜基地,当地镇党委、镇政府采取应急措施,克服低温天气对蔬菜收运造成的不良影响,积极组织菜农收菜、运菜,保障沈阳市蔬菜供应,平稳菜价。

在大民屯镇方巾牛蔬菜批发市场,工人师傅正忙着把打包好的一袋袋蔬菜装上货车,蔬菜的品类很丰富,有各种叶菜、芹菜、白菜、大葱等,稍后这些蔬菜将会被运往沈阳的各大蔬菜批发市场,最后通过零售走上市民餐桌。据了解,11月9

日方巾牛蔬菜批发市场、秋实农科,还有大民屯镇的各大蔬菜专业合作社,有将近10万斤蔬菜运往沈阳的各大蔬菜市场,保证沈阳市民的菜篮子供应充足。

大民屯镇党委书记李世龙介绍,为确保沈阳市民的蔬菜供应,组织人员到棚区内对成熟的蔬菜进行采收,在沈阳新民商务局的积极协调下,组织合作社农户与沈阳的超市市场对接,确保新鲜绿色的蔬菜尽早的到沈阳市民的餐桌上。

辽沈晚报记者 闫柳

工行鞍山分行:念好“心”字诀 为民办实事



7月1日,正值建党百年之际,鞍山众维机械有限公司一行两人到访工行鞍山建鞍支行,并带来了鲜花和锦旗,感谢建鞍支行130万元国担贷的迅速投放。

鞍山众维机械有限公司主要经营各类机械设备制造,是工行国担贷白名单客户。由于钢材原料价格大幅上涨,企业资金周转出现了困难。得知情况后,建鞍支行迅速到企业实地考察,后续仅3个工作日企业就成功提款。经营“活水”解决了企业流动资金不足的燃眉之急。



心系企业、心系基层、心系社会、心系客户、心系老年群体。党史学习教育开展以来,鞍山分行把学习党史同总结经验、关照现实、推动工作相结合,同服务新发展格局、推动高质量发展相结合,同实现鞍山分行“三步走”发展目标和

“4+6”振兴计划相结合,多措并举,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容和突出抓手,坚持问题导向,立足群众需求,真心实意为群众办好事、办实事、解难题,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

海城新东方支行全体党员在党支部书记带领下,深入海城新东社区联合社区党支部共同为前往新东方防疫站接种新冠疫苗的群众及工作人员发放口罩、洗手液、矿泉水等物资,同时与工作人员一起维护现场接种秩序,保证接种工作有序进行。

鞍山铁东支行从为群众上门服务入手,简化办事流程、提高服务效率,为群众解决金融服务方面的难题。自党史学习教育开展以来,鞍山铁东支行共为群众和企事业单位提供上门服务5568人次。长兴支行网点想尽一切办法,通

过简化小额继承业务流程,为失独母亲办理继承业务。平安支行为因疫情防控无法回国客户办理越洋业务3人次,为行动不便客户上门服务9人次,获得群众好评。

把金融的相关知识传递给每个年龄段的客户,工行鞍山西环路支行党支部党员通过在网络的阵地沙龙、进街道、微信群,向老年人宣传反诈骗知识及网络常用的诈骗手段。同时,针对老年人使用微信常见问题进行解答,避免老年客户因不了解现在的支付手段被不法之徒所诈骗。

“现在年纪大了,孩子不在身边,有些手机的东西都不会,现在听了你们的反诈骗讲解,了解了不少,很感谢。”老年客户对工行西环路支行的服务和耐心认真的态度表示高度的赞赏。

潘玉 记者 董丽娜